Zápis
z jednání krajské konference JmKSH, konané dne 13.června 2020
Přítomni: dle prezenční listiny

Průběh jednání:

· krajskou konferenci zahájil a řídil Ing. Antonín Levíček, který na naší konferenci přivítal zástupce ČSH Ing. Petra Nováka;
· program jednání byl přijat všemi přítomnými;

· jednací řád byl přijat rovněž všemi přítomnými;

· volby pracovního předsednictva, mandátové, volební a návrhové komise:
pracovní předsednictvo – Ing. Antonín Levíček, Ing. Václav Horáček a Ing. Roman Bauer;

mandátová komise – Ing. Roman Bauer, Leoš Pokorný a Zdeněk Mrkvica;
návrhová komise – Ing. Zdeněk Pešák, Dušan Kubela a Luděk Kubát;
volební komise – Jiří Mikel, David Bím a David Semerád;
· složení pracovního předsednictva a komisí bylo všemi přítomnými odsouhlaseno;

· zprávu o činnosti Exekutivy JmKSH za rok 2019 přednesli Ing. Antonín Levíček, Ing. Milan Letev, Ing. Václav Horáček a za nepřítomnou Irenu Kupkovou Ing. Antonín Levíček;

· zprávu o výsledku hospodaření JmKSH za rok 2019 přednesl Ing. Antonín Levíček; 15 přítomných delegátů ji odsouhlasilo, jeden delegát se zdržel hlasování;
· návrh rozpočtu JmKSH na rok 2020 přednesl rovněž předseda JmKSH Ing. Levíček; i v tomto hlasování 15 přítomných delegátů návrh odsouhlasilo, jeden delegát se zdržel hlasování;

· 15 přítomnými delegáty (jeden delegát se zdržel) byl odsouhlasen též počet členů Exekutivy na následující čtyřleté volební období na 6 členů + předseda Exekutivy;
· na předsedu JmKSH byl jen jeden kandidát, a to Ing. Antonín Levíček, který také svou funkci obhájil (PRO: 15 hlasů);

· po představení kandidátů do Exekutivy JmKSH proběhla následně volba členů Exekutivy, do které byli v rámci volby schváleni Ing. Roman Bauer (PRO: 10 hlasů), Ing. Milan Letev (PRO: 16 hlasů), Michal Hanák (PRO: 15 hlasů), Ladislav Dvořák (PRO: 15 hlasů), Tomáš Palík (PRO: 11 hlasů) a Ing. Zdeněk Pešák (PRO: 15 hlasů);
· ve všeobecné diskusi se diskutovalo na různá témata, a to např. o volbách krajského manažera a trenéra, soutěži minižáků, přípravě družstva chlapců ročníku narození 2006 na Olympiádu mládeže, o spolupráci v kategorii mladšího dorostu mezi Tatranem Bohunice a SKKP HANDBALL Brno, obecně o mládežnické házené chlapců i dívek apod.

· ve zprávě volební komise potvrdil Jiří Mikel jméno předsedy Antonína Levíčka i šesti členů Exekutivy, a to Romana Bauera, Milana Leteva, Michala Hanáka, Tomáše Palíka, Ladislava Dvořáka a Zdeňka Pešáka;

· se zprávou mandátové komise vystoupil Roman Bauer, z 19 pozvaných bylo na konferenci přítomno 16 delegátů, konference byla usnášení schopná, přítomno 84,2% pozvaných delegátů;

· návrh usnesení přednesl za návrhovou komisi Zdeněk Pešák, všemi přítomnými bylo usnesení jednomyslně přijato;

· v závěru jednání poděkoval staronový předseda JmKSH Ing. Antonín Levíček všem přítomným za účast.

V Brně dne 13. června 2020    

Zapsal: Zdeněk Pešák
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